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Oběžník č. 11/2016 ze dne 10. červen 2016 
112/16 DK na základě zjištěné skutečnosti mění vydané rozhodnutí DK 105/16 oběžník č. 

10/2016 ze dne 3. červen, a to tak, že Marku Landsingerovi je zastavena závodní 
činnost do 4.9.2016, nikoli do 11.9.2016. Disciplinární komise do trestu nezapočítala utkání, 

za které by mohl vyloučený hráč nastoupit. Jednalo se o utkání o 3. místo, které se hrálo 
v sobotu 4. června 2016. 

105/16 Marek Landsinger (10034), RC M. Říčany. Dne 28.5.2016 vyloučen za 

nebezpečnou hru - sražení soupeře ramenem bez použití rukou, náraz byl veden do oblasti 
hlavy, se zraněním. Ve hře. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti 

na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč, při rychlém rozehrání 
soupeře, se proti němu rozeběhl, aniž by dodržel vzdálenost 10 m, a atakoval jej až po 

odkopu. Soupeř již míč v ruce neměl, což musel vyloučený hráč jasně vidět a přesto do něj 
v plné rychlosti naběhl a ramenem jej udeřil do obličeje. Bez jakékoliv snahy o skládku či 

sevření soupeře pažemi. Atakovaný hráč byl po tomto zákroku ošetřován a ihned vystřídán. 

Zákrok soupeře loktem do obličeje způsobil soupeřovi zlomeninu nosu. Hráč byl v posledních 
12 měsících potrestán (2krát vykázán DK 136/15, ze dne 17.10.2015 –úder hlavou do těla, 

DK 170/15, ze dne 14.11.2015 – potyčka se soupeřem a vyloučen DK 178/15, ze dne 
14.11.2015 – úder hlavou do obličeje). DK po přihlédnutí k výše uvedenému rozhodla uložit 

trest tak, aby odpovídal na zastavení závodní činnosti na 6 utkání. S ohledem na přestávku a 

sportovní kalendář trest zahrnuje jedno utkání extraligy (4.6.), tři turnaje sedmiček (18.6., 
26.6., 21.8.) a dvě utkání extraligy (27.8.,3.9.). 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 28.5.2016 do 4.9.2016. 

 
113/16 Jan Olbrich (10334), RC Tatra Smíchov. Dne 4.6.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru v rucku– opakovaně položil (opřel) dlaň na hlavu ležícího protihráče, který se nemohl 

bránit, a tlačil ho silou směrem k zemi. Ve hře, mimo balón a bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
114/16 Vojtěch Mára (10337), RC Tatra Smíchov. Dne 4.6.2016 vyloučen za nebezpečnou hru – 

při skládce protihráče otočil tak, že dopadl na hlavu (spear tackle). Ve hře a bez zranění. Za 

přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK 
vzala za prokázané, že vyloučený hráč v rucku při snaze přetlačit soupeře jej nadzvedl, otočil 

o více jak 90 stupňů a zabodl zpět hlavou napřed do rucku. Zvednutí soupeře ze země a 
puštění nebo zaražení tohoto hráče na zem, zatímco jsou nohy tohoto hráče stále ve 

vzduchu tak, že hlava a/nebo trup se dostanou první do kontaktu se zemí, je nebezpečná 
hra. Protihráč neměl balón. Hráč byl v posledních 12 měsících potrestán (4krát vykázán: DK 

104/15 ze dne 12.9.2015 –úder pěstí do těla, DK 153/15 ze dne 31.10.2015 – úder kolenem 

do zad, DK 164/15 ze dne 7.11.2015 – skládka ramenem a DK 50/16 ze dne 24.4.2016 
nedodržení 10 m při TK). DK po přihlédnutí k výše uvedenému rozhodla uložit trest tak, aby 

odpovídal na zastavení závodní činnosti na 4 utkání. S ohledem na přestávku a sportovní 
kalendář trest zahrnuje tři turnaje sedmiček (18.6., 26.6., 21.8.) a jedno utkání extraligy 

(27.8.). 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 4.6.2016 do 28.8.2016. 

 
115/16 Jakub Doležal (10438), RC J. Vyškov. Dne 4.6.2016 vyloučen za úder pěstí do obličeje 

soupeře. Ve hře a bez zranění. Hlášeno PR. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 

závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč udeřil 
pěstí ležícího soupeře do obličeje, který neměl v držení míč. Údery byly dva a vedeny nízkou 

intenzitou, neboť nezpůsobily poranění soupeře. Hráč nebyl v posledních 12 měsících 
potrestán. DK po přihlédnutí k výše uvedenému rozhodla uložit trest v jeho spodní části tak, 

aby odpovídal na zastavení závodní činnosti na 2 utkání. S ohledem na sportovní kalendář 
trest zahrnuje dva turnaje sedmiček (18.6., 26.6.). 

 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 4.6.2016 do 26.6.2016. 
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116/16 RC Sparta Praha. Dne 5. června 2016 se mužstvo nedostavilo na turnaj MČR 7s U18. Klub 
informoval řídící STK 1.června, že se turnaje nezúčastní. STK ČSRU shledala ze strany RC 

Sparta porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK 

ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Druhý 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 2000 
Kč. 

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 2000 Kč. 
 

117/16 RC Tatra Smíchov. Dne 5. června 2016 se mužstvo nedostavilo na turnaj MČR 7s U18. 
Klub informoval řídící STK 1.června, že se turnaje nezúčastní. STK ČSRU shledala ze strany 

RC Tatra Smíchov porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává 

na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Druhý 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 2000 
Kč. 

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 2000 Kč. 
 

118/16 RC Olomouc. Dne 5. června 2016 se mužstvo nedostavilo na turnaj MČR 7s U16. Klub 
informoval řídící STK 2.června, že se turnaje nezúčastní. STK ČSRU shledala ze strany RC 

Olomouc porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK 

ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 

Kč. 
 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 
 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 

 


